Gnypnpn plptingnLd
Lwjuwghé

4-3583-03.10.2013-U<-010/2

<U3uusuuh <uuNumMEsSnkHa3uL
orgueL
«2hLounu3nautrh 64 LNPULS CLSULPRLENP ULNUULENh UNShULUYWUL Unu{nynH33uu
UuuhUu» <U3uUsSuLh <ULNPUMNGSNH33UL ONGLLNIY dNONUNHB3NFLLEN YUSUNGLAF UUUhL

<NYUO 1. «2hbGswrwnnbbph L Opwlg pOunwbhpbtph  wlnwaltph  unghwiwywb
wwwhnyntpjwb dwuhb» {wjwuwinwbh <wipwwbwnnigjub 1998 pdwywlh hnyunbdptph 27-h £O0-258
onGlph (wjunthtnn OpLlp) 3-pn hnnywéh «b» Ybuinhg hwlb «30 hnnwdéh snppnpn dwuny
(Gpuwpwiw  Swrewnipiwb Yshuwpnawyh woglbint nGwpnd wnpdnn npuiwywb  oglnigynilp),»
pwrtpp:

<NNYUO 2. Optlph 30-pn hnnywép 2wpwnnb) hbuinlywy fudpwgpnipjwdp.

«<NYUD 30. 2hGswrwynnbtph Gntpwywl wwwhnynipynilp

1. Urnnonipgjwl, Swrewjnipinibnid  gunOybint  uwhdwbOwht  wvwphpp Ywd  Swewjnipjwb
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Jtpwpbbhy nwuwwnwbh Gwiuwquwhh,
dwubwghwunwgywé nwuwwnwh Gwiuwquwhh,
pGnhwGnip hpwywunipjwbt nwwnwpwOh Gwuwquhh
gnpéwyhglbpp uwhiwbb) hwiwwwuwunwufuwl

2h pbnnubyby:




nwuwwpwOltph  gnpéwyhgtph 0.5  gnpdwygny
wybth:

p) << a2ntk giuwdnp nwph wbwnh  wrewehl
wnbnwywih gnpéwyhgp uwhiwlb 11.50, << 2Nk
glfuwynp 2nnwph whwnh nbnwywih gnpéwyhgp 10.50:
Un yuwwygnipjwip thnthnfuntpyntbtn Yuwnwnbl phy
1 L phy 3 <Lwdbywdésbtbpnd:  Uhwdwdwlbwy
hwdiwdwulnptl 0.5 gnpéwygny wy bwglty
ghOynpwywl  dwrwynipjwlb  wy  wwwnnbOGph
gnpéwyhgltipp:

q) << Uggwiht  dnnngh  hwGabwdnnnyh
Gwluwgwhh nbnwywih gnpéwyhgp uwhdwt] 11.00,
Uqquwjhb dnnnyh wywuwngwiwynphbp 10.50:

n) << Uqqwjhb dnnnyh fudpwygnipjwl nGhwywnh
wwwnnOp O6pwet] pwpdpwunhfwb wwunnbwwnwp
wbd hwlnhuwgnn wOdwlg wwownnbbeph gwOynd b
wjn ww2wnbh hwdiwp uwhdwb] 11.00 gnpédwyhg:

2h pbnnubyby:

2h pbnnubyby:

2h pbnnubyby:

<nnywé 11

Uwhiwaltb] thnjuhwwnnigdwl wy swh dhOsle 2017
pdwywlh  hnibjwph  10-p° wwuwnqwdwynpbtiph
wpfuwwinwywndh $nlnh 15 wnynu, huy 2017p.«h
hniGjwnph 1-hg 30 wnynu:

COnncayby £ dwubwyh: Lwuwagséh 11-pn
hnnjwény uwhdwbyby k. «{wjwunwbh
Lwlpwwbwnnipjwl Uggwjht dnnnyh
wuwuwngwiwynnpbtph ywwunqudwynpwywb
gnnénLOBnLRjwb hewn Yuwywé dwiuuknp
thnfuhwunniegti e hwdwn jnupwpwbggnin
wnwnh Gwfuwwnbuynid GG dhonglbn
Jnpwpwbsjnin wwwngwiwynph hwdwn
50000 npwdh swihny, npn(g pwfudwb
Ywnpgp uwhdwbyned £ opbhpny »:

Lwybywé 1
Lwybywé 2

Lwwnniy pabswywl dwewjnipgjwl wtwnh L MGunwywh
wwhwwinpjwb swewjnipjwl wtwnh wwwnnbGbnp
GGpwret] pwpépwunpdwlt  wwunnObwwnwp  wbé
hwOnhuwgnn wOdwbg wwwnnbbenph guwOynid:

ClnniOyty k:

Lwybywé 2

<wlb] << Ud Gwuwgwhh gfuwynp junphpnwywa, <4
Ud OGwpuwgwhh funphpnwywl, << Ud Gwfuwquwhh
oqhwywl, << Juwpswwbwh funphpnuywb, <<
Juwpswwbtwnh wlwg oqlwywl, << Jwpswwbunp
oqglwywb wnnbpp, pwOh np Gwé wwpwnnblkpp
OGpwrywé GO <wdbwd 1-nLd:

ClnniOyty k:

K

<{nnjwié 2

6-nn dwunil «wfuwwnwyuwnpdhy» pwrhg hbunn [puglb)

ClunniOyby E:




Ywrwyuwpnipjntl

«woJwlwywb» pwrp

<nnywé 3

«Lwybnudbtp» hwuywgnipjwb ubo Lpwglt)
«ghbynpwyuwi@, thpywpwn SwrwjnLpjwl
wrwObdbwhwwnynigntbbtpny wwjdwawynpywé»
pwrbpp:

ClnniOyt E:

<{nnwé 7

3-pn dwup 2wpwnpb] hGnlywy fudpwagpnipwydp.
«Unsiwlb hwiwp hwybwyswpp wnpdnd £ dhwyb
hwpywiht L dwpuwihG Swrwynnbtphb, pGn npnid
hwybiwyswpp wpdnd £ dhwyl wewydbp pwpép
hwyGjwyAdwnp bwhuwwnbunn Ynsdwb hwdwn:»:

ClunniOyby E:

Lwnyuwé 8

1-h0 dwuntd «pwnépltrOwihG» pwrhg hGun [pwglb)
«uwhdwOwubpé» pwrep, huy 2-pn dwuhg hwb]
«wfuwnphwgpwywb dhowywjph» pwrebpp.

2-pn bwuhg hwb] «dwOn, Jowuwywp, wewbdbwwtu
owln, wewbdbwwbu yawuwlwny» pwretpp.

3-pn dwuntd  «inpwdwnpdwb  Ywpgld no swidp
uwhdwOnud  t <wjwuwnwbh  {whpwwbwunnipjwb
wrwywpnigintp»  pwetpp bhnjuwphbbp  «sbG0
unpynidy pwebpny:

ClnniOyty k:

<nnqwo 16

Jdtptwahpp [pwglb] «(npwdwywl wwwhnynipynil)»
pwrtpny

2-pn dwup «N3 hwybwoény» pwrtphg hbunn [pwglb)
«wqquyhb waywnwbgnipjwb hwOpwwbunwywb
gnpéwnhp  dwpith  hwdwywpgtpnd  ghGynpwywb
Swrwjnipjwl  wwpwnb  gpwntglnnOGphip” N4
hwybqwény, nunphywlnipwb  hwipwwbunwywh
gnpéwnhp  dwpdbh  hwdwywpgnid  ghGynpwywb
Swrwjnipjwl  wwywnb qpwnbglnnGtphGp™ N 5
hwybqwény, Ugquyht wayunwbgnipjwl dwrwjnipjwl

wGwnwywa wwhwwOntpjwb SwrwjnLpjwl
ghtynpwyw SwrwjnLpjwl wuwwinnl
gpwnbtgbnnUtphOp N6 hwybwénd,

pptwywunwpnnuywl  SwewnnO6ph wwuinbwyhh
nnniypwswhtnh hwzquwpydwl gnpéwyhgltinp
uwhdwOyntd &GO N 7 bhwdbwoény, thpywpwnp
Swrwjnipjwl  SdwrwinnO6php™ N 8 hwyGwoény»
pwrtpny,

4-pn dwuntd «htbn uwdwd  Jwpdwuinpnipjwb
wrwOdtwhwuwnynipntGbbpp»  pwebpp  thnfuwphlb)

ClnniOyty k:




«wrwOdbwhwuwnynigyntbbtpny wwjdwlwynpywod
hwybniibtph swihbpp L y&wpdwb Yupgp» pwebpny:

<nnjwé 18

«6» phdp yhnfuwphbb) «9» pUny:

ClunniOyby k:

<nnqwé 19

2-pn dwup «hwywuwp» pwrhg hGnn |pwglb] «Yud
wrwybl inuny pwrtpny:

5-pn dwup [pwglb] htnlyw; Gwiuwnwuntpjwdp.
«Unylb yswnng uwhdwOdwéd npnypp sh gnpénid, Gpb
wtunwywld  Swrwinnp  wwwnnbh £ GawGwyynid
wpwunwingnipwiht yuwpgny:»

ClnniOyty k:

<nnqwé 20

3-nn dwuntd «hwiwGpwihb» pwrep thnfuwnhGb
«hwlOpwjhby» pwreny:

ClunniOyby E:

<nnqwé 22

6-pn dwup 2wpwnpb) htnlywy fudpwagpnLpjwadp.
«Syjuwy dwpdbnud Yhuwdjuywyhb
hwpdGungnigniGbph - hhdwb  Jpw  wbGunwywb
SwrwjnnOtph  wwpglwuwnpiwb $nlnhg wbwnwlwa
Swrwjnnh wwnglwwunpiwb swihp hwuwnwwnnid £ Gpuib
wuwunnOntd  Gpwbwybint  hpwydwunipintd  nubkgnn
wbdp™ hphdp  plnnibGind  wbunwywlb  dwewjnnh
wadhowyw0 nGywdwph  wndwé  SwrwnNnwywd
gnpénLbbnipjwl ghwhwwndwb Ggpwywgnipintlpy,
11-pn dwup [pwglb] «wnwpblywba ng wybh pwl 3
wbgwiy pwrbpny:

ClnniOyty k:

<nnqwé 26

«Urnnontpjwl wwwhnywagpnigntb» pwretpp
thnfuwnphOt| «wrenneonLjwl wwunwwbnepjwb
Swrwjnipntbbtph» pwrbpny:

ClnniOyty k:

<nnwé 27

Lpwglt, hGnlyw; pndwlnwynigwld  3-pn dwu.
«3.Upluwwnwlphg wquwuwbint nbwpnid  wbunwywb
wwun gpwnbtglnn wbéha <wjwuwnwlbh
LwlOpwwbwnnipjwlb  w2uwwnwbpwihaG  optbugnpny
OGwwwnbuwsé wpdwyowl Owwuwnn sh J&wnpynid,
pwgwreniLpjwip Lwjwuwnwbh  <whpwwbwnnipjwb
wfuwwinwbpwihb optlugpph 113-pn hnnywoéh 1-hG
dwuh 4-pn L 7-pn Yewepnd  Gwuwwnbuywé
nGwptnph:»:

ClnniOyty k:

<nnywé 31

«wEnwywb dwrwjnn» pwrebpp thnfuwphOby
«wEnwywl wwyunnb gpunbglnn wbdy pwetpny:

ClnniOyty k:

<nnjwé 32

Jdbplwgpnid «wybunwywlb  dwewnn»  pwrbpp
thnfuwphOb] «wbwnwywb wwunnb qpwnbglnn wbOé»
pwrtpny, 2-pn dwunid  «ghGdwrwinnO06phl0  wnpdnn

ClnniOyty k:




wuwunnOwyhb  npnypwswihh, qhGynpwywb Ynsdwb
nnntjpwswhh, ghtéwrwjnnh unwdh hwiwn
npnypwswihh, wwnboh ginfuhwwnnigdwb  gnidwnh,
puwl onpwgnigwhb nwnyw ghGynpwywh
owrwjnipjwl  unwd nbbgnn L ghGYnpwlwa
Swrwjnipintlp upntwynn  qhGéwrwjnnGGphO»
pwrtpp thnfuwphOb] «ghGdwrwinn06pn0, ghpywpwp
SwrwjnnOtphl vipdnn  wuwuninbuwyhb npnypwswihh,
Ynsuwl npnipwswihh, unwdh hwdwn npnypwswih,
wwntlh thnfuhwwunnigdwb gnidwnh, puwl
opwgnigwht tnmwpyuw ghtynpuwlwl dwrwjnipjwb Yud
thpywpwn Swrw)nLpjwl unwd  nibbgnn L
ghtynpwyw SwrwjnipnLlp ywa thpywpwp
SwrwynipnLlp 2wpniowynn ghGéwrwynnbGpha,
thpywpwp swrwjnnO06ph0» pwrtpny.

4-pn dwuntd «qpwnbglnn wadh» pwrebpp thnfuwnphb)
«hwdwp Owfuwwnbujwé» pwrtpny, «Swrwinn» pwep’
«wuwawnnl gpwnbiglbnn» pwrtpny:

<nnywé 33

2-pn dwuntd «nepwipwbgnep dwpabh hwdwp yywqoih
nywy dwpibh wenwywb pnetng indyup dwndbh
hwiwp Owjuwwnbujwé wuwwnwywpéh nwptywh
$nlnh 5 wnnynup» pwrtipp thnfuwphbt
«hwdwpyynud £ jnipwpwbgnip dwpabnid - Jbpp
Goqwé Swrwynnltph Gwiunpn nwnyuw
wfuwwinwywnpdh  tnwnBlwl dnlnh 5 wnynup
swihny:» pwrtpny:

5-pn dwuntd «N4 L N5» pybpp thnfuwphGby

«N4, N5, N6, N7 L N8 » pytpny:

ClnniOyt k:

Lwybywé 1

Lwybwénid  Ywuwwnb,  gnpéwyhglbph  hbunlywy
thnihnfunegyntGltinp.

L hnfujwpswwbn® 15.50

£<£ J&rwpby nwunwpwbh ywiwwh wjuwgwh™ 12.00
Ubpwplbhs nwunwpwbh Gwuwgwh™ 11.50

££ wrwohlt wunjwbh nwwnwpwih Cwjuwgwh™ 11.00
<< Jwnswywl nwunwpwoh Gwfuwgwh™ 11.00

<< YU wEwnwywb GYwdninbsph Yyndhunbh Gwuwqwh
12.00, wrwohl inbnwyw;”™ 10.00, inEnwiyw|” 8.50

<< UwhdwOwnpwwb nwunwpwoh wlnwy 12.00

££ hwwnnly plOswywb dwewnipjwl wtwn™ 11.00,
wbuwnh wewohl innbnwwy™ 9.50, inbnwiyw™ 8.50

ClnniOyty k:




Pwpépwuinhfwl  wwounnbwwnwnp wbdwlg tehlwih
hwOdbwdnnnyh wlnwy™ 7.50

<< YU wtnwywl Yurwjwpdwld dwpibh nGywydwph
nbnwyuwy® 7.50

Lwybwé 2 <wybjwépn pwglbp <wjwunwbh <wipwwtwnnijwl
GuwfuwpwpneynLbbtnh Yuwrwywnpdw nnpunnd
gnpénn  wtunwywlh  dwpdhObtph nEYwywnOtph
funphpnwyuwbGtph, dwadntih pwpuntnwpbbph,
oqUwywbbtph wuwwinnbbtpny, hbswtu Gl
Lwjwuwnwbh Lwbpwwbwnnipjwl
GuwfuwpwpneynLbbtnh Ywrwywnpdw nnpunnd
gnpénn  wtunwywlh  dwpdhObtph nEYwywnOtph
wnbnwyuwGGph oqUwywbbtph wuwuinnbbtpny’
hwiwwwuwnwuuwl gnpdwyhgbtpny:

ClnniOyt k:

«Lwlpwihb Swrwnipjwb dwuhb» <wjwunwbh <wipwwGwnnepjwb optbpntd [pwgniibtn L khnhnfunepntd Yuwnwntint dwuhb» {wjwunwOh <wipwwbunneegjw

onklph Owuwagéh Jepwpbnwy GepYujwgywsé wrwewnynipintbbtph

1 2 3 4 5
1 <<Y fudpwygnipyntb | hnnywé 1 << Uqquihb dnnndh fudpwygnipintbbtpp «Ugquihb | Cannibyt k:
Q. Uwhwlywa dnnnyh  YwoOnOwywpg» << opkGpny  niGBG

thnpdwagbwnbBph L gnpdwywpbEph hwuwnhplbp:
{£ Ud pyny 6 udpwygnipintbbtph thnpdwgbuinbbph
pUnhwnip phdp 20 &, huy gnpdwywnltphbp’ 6:

«{wjwunutbh - <wOpwwtunnugjwla  Ugquyhl
dnnnyh wfuwwnwyuiginid wtnwywl swewjnipjw
dwuhb» << optGph 4-nn hnnwény Gwfuwwnbuywsé k,
nn Ud  fudpwygnipnibbtph  thnpdwgbuinltph
w2fuwnwbpwiht unwdp hwdwpynid | wbunwywb
Ywrwywpiwb nnpuinp unwd: WuhOpb Gpwbp puwn
Enipjwl wbwp § hwiwnyth hwGpwihG swrwynnbtp:
UhGsnbr  «{wlOpwhbt  Swewnipjwlb  dwuhlb» <L
onpGlpnid  wju  wwpwnnbOpp  Gpwé  s6G: Wu
pwgpnnnip yGpwglbint hwdwp wrewowpyynid
hwiwwwwnwufuwb thnthnfuni)ntl Ywuwnwnb
«Lwbpwihb dwrwjnipjwl dwuhly» << opklph 4-nn
hnnjwéh 7- pn dwuntd:

«Lwjwunnwbth  <wipwwbwnnpjwb  Uggqwihl
dnnnyh wuwnwywqih nGywywnph oqgbwywbbtph L
fjunphpnwywbOtph wwwnbbbpp» pwrebphg hGunn




[pwglt] «{wjwunwbh <wipwwbwnnigwb Ugquihl
dnnnyh fudpwygnipinttbbph L wwuwngwiwynpwywh
fudptiph thnpdwgbuinlOtpp (wulwagbwinltpp)»
pwrbpp:

YUwphOb UAGGwb L
BLwb Mnnnuwa

<nnjwé 1

Urwownyyntd £ <nnqwié 1-ntd wybiwglt Gnp
wuwpptpnipnt htuinlyw| pndwbnwynepjwdp.
<<Lwlpwjhb dwrwnipjwl dwuhG>> ££ optlph 4-pn
hnnjwéh 7-pn dwunid << £{£ Gwfuwqwhh, << Ud
OGwfuwgwhp L Gpw nbnwywibtnh, << Jupswwbunh
fuwphpnwywbGtph, oqhwywbbGnh, dwdnth
pwpuninwpbtph L rESEPGOINGENPH WwuininGbGnp,>>
pwrtphg htuinn wybjwglt| << {£ Ud ywuwnquwdwynnph
J2awnnyh hhdnibpbtpny oqbwywbh wywwnnbbbpp>>
pwrbpp>>:

ClnniOyt k:

Upakh
Nniunwdyuia,
Unywa
Ywpnwluwa
Unpéyhy UhGwuyw

<nnjwé 1

1-h0 hnnwénud wybjwglb) hGuinlyw) wwppbpneenibp.
<<dwudinth pwpunninwpbtiph L rEdEpGLGINGENRH>>
pwrtphg htwnn |pwglb) <<, << Ud
fudpwygnipintbbtph L wwwngwidwynpwwb fudptph
thnpdwagbunbbph (dwulwgbwnlbph)>> pwrtpny:

ClnniOyt k:

Unpntl
Lwhwwbuwjw

Lwuwunniy pGOoswywb Swrwnipjwb wtwnh L MEnwywh
wwhwwbnupjwb swrwjntpjwb wtwnh wwunnbOtpp
GGpwrt] pwpédpwunhdwl wwunnbwwnwp waé
hwOnhuwgnn wOdwbg wwywnnbbnph guwOynid:

ClnniOyby &:

L
Ywrwdwnpnipnta

<{nnjwé 2

1-hG Ytwnp  |pwglb;  hGnlyw]  wwpptpnipwdp.
«juwrwywpnipjwbh wrplpbp wGwnwywhb
wrwywpiwb dwnpdhbGtph nGYwdwnOtpp, Gpwbg
nbnwyuw0Epp» pwrtphg hGunn |pwglt) «<wjwuwnwbh

Lwlpwwbwnnepjwb wqgquwjhb wbywnwbgnipywl
Swrwjnipjwl wGwnwywh wuwhwwOntpjwb
wrwjnipwd  wbunp L Opw  wnbnwywiGtpp,

pptwywunwpnnuywl  dwewjnipjwt wtup L Opw
wnbnwywiO6pp, bhpywpwp dwewnipjwb wtup L Gpw
nbnwywibbpp,  nwuwywlb  wywnbph  gjuwynp
hwpywnhp  Ywuwwpnnp L Gpw nbnwywbGpp»
pwrtpny, puy «<wlpwwbwnniejuwbt  Lwfuwgqwhh
funphpnuwywbbEpp L oqhwlwbbGpp» pwrbphg hGunn
lpwglb] «dwdnih  pwpunninwpp»  pwetpny, hwob)
«Juwrwywpnigjwl wfuwunwywaqih nywdwpp L Gpw
nbnwyuwi06pp» pwrbpp.

ClunniOyby &:




2-nn - YGwnp  (pwglbp  hGnlyw)  wwppbpnipjwdp.
«Lwlbpwwbwnnipjwl  Lwfuwgwhh  YGpwhuynnuywb
Swrwjnipjwl ntYwdwpph» pwrbphg hbwnn [puglb)
«hwwnniy pOOswywb dwewynipjwb wbuwnh» pwrtpny,
«Lwbpwwtwnnipjwl Lwuwqwhh fjunphpnwywboaspp L
oqUwywbbtph» pwrtphg htwunn |pwglb] «, dwdnih

pwnwuniqwnh» pwrtpny, «<wjwuwnwbh
Lwlpwwbunnepywl wqgquwjhb wbywnwbgnipjwl
Swrwjnipjwl wGwnwywb wwhwwOntpjwb

Swrwjnipjwl wtuwnh hwiwn’ <wjwuwnwlbh
Lwlpwwbunnepywl wqgquwjhb wbywnwbgnipjwl
Swrwjnipjwl wbunp, pnpEwywunwpnnwywb
Swrwjnipjwl wbwnh, nuwunwywl wywnbph gfuwynn
hwpywnhp  Ywwwpnnh  hwdwp  <wjwunwbh
LwlOpwwbwunnipjwl wpnwpwnwunnpjwld Gwuwpwpp,
thpywpwp Swewnipjwl wtwnh hwiwp™ <wjwuwinwbh
Lwlpwwbwnnipwlbt  wpunwywpg  hpwyh8wybtph
Guwfuwnpuwpp, Lwjwunwbh Lwbpwwbwnnipjwl
wqqujht wayunwbgnipjwb dwrewnipjwl  wbunwywh
wwhwwlnpjwb  Swewnipjubt  wtwh  wbnwlwih
hwiwp™  <wjwuwnwbh  {whpwwbwnnigjwb  wggwihb
wayunwbgnipjwl Swrw)nLpjwl wEwnwywh
wuwhwwOnipjwa SwnwynLpjwl wbuwnp,
pptwywunwnnnuywb dwrwjnipjwl wiwnh wnbnwywih
hwiwp® pptwywunwpnnuywl  dwewjnipjwl  wtunp,
nuwnwywh wywnbph gifuwynp hwplunhp Ywwnwpnnh
nbtnwywih hwiwp® nwunwywb wywnbph giluwydnn
hwpywnhp  Ywuwwpnnp,  ghplwpwp  Swewjnipjwl
wtwnh wnbnwywih bwdwp™ thpywpwnp Swrwjnipjwl
wGwnp» pwrtpny, hw(b| «wrwywpnipjwb
wfuwwnwywaquh nGywdwnh, Ywrwywnpnipjwl
wfuwnwywagih nGywywph wnbnwywitsph hwdwp’
Ywrwywpnrpjw w2luwwnwywqihp nGywdwnp»
pwrbpp:




